

# 崇尚人文与文化教育领域的使命

## 慈济创建山口洋大爱学校



Yasona Laoly部长、布迪部长、蔡翠媚市长、黄荣年、吴其顺、施锦场、李彬光、贝锦兴、曾国奎等在招待会上



蓝德良伉俪、熊德龙、郭再忠、余世甘在会上合影

【本报讯】印尼慈济山口洋大爱学校是雅加达以外的第一所慈济学校。现在建设工作已接近完成，今年的计划将首先对幼儿园和小学班级开学。但是，由于疫情大流行的影响，而推迟到2022年。

该学校建在山口洋西区Jl.Aliyang街，约一万平方米的面积上，旨在涵盖从幼稚园到初中专业班级的54个班级。在是当地儿女的愿景，也是山口洋佛教慈济功德会努力的结果。该基金会于2010年10月31日成立，除了开展人文教育和文化使命外还进行慈善和健康服务。

贝锦兴在2019年2月18日奠基礼表示，通过教育，希望人们能受过教育并拥有更好的未来。由于他对山口洋的教育界深表关注，他与来自山口洋的慈济志愿人员，例如Adi Prasetyo、Eva Wiyogo、Susiana Bunardy和Like Hermansyah，以及山口洋慈济志愿人员和捐助者队伍携手合作，实现了这一目标，梦想一起建立山口洋慈济大爱学校。

他希望，山口洋的慈济大爱学校能够成为山口洋与西加里曼丹省的第一所学校。

阿迪·普拉塞蒂奥(Adi Prasetyo)是一位坚持



法律与人权部长Yasona Laoly、交通部长布迪、山口洋市长蔡翠媚、黄思贤(左一)、黄汉山、黄荣年等印尼慈济荣董及嘉宾等在奠基礼上(资料相片)



印尼慈济荣董及师兄弟姐妹们。施锦场、陈明政、黄裕祥、贝锦兴伉俪、黄荣年、李彬光、陈迺士、陈志民、傅志宽、郭桂和、萧禄盛等荣董及嘉宾在奠基礼后合影

不懈的志愿者，经常在山口洋从事大型社会服务，他承认他担心山口洋教育

的落后性。与Adi一样，Eva Wiyogo, Susiana Bunardy和Like Hermansyah都在继

续努力，以立即实现在山口洋成立慈济大爱学校。

根据证严上人教诲以人为

2021年2月21日(星期日)慈济的新春祝福中致词中，引入证严上人开示说，教育是一种清除人们心灵的尝试。教育可以成为稳定社会的希望和力量的源泉。

Fredy说，如果民众希望为这所学校的建设筹款或捐款，则可以通过BCA银行账户No.Rek 865 0666 993 a.n. Yayasan Buddha Tzu Chi Wiyata Indonesia。

儿童的未来在教育中，儿童是国家未来的主人翁。慈济大爱学校得到各种国际标准设施和基础设施，人道主义文化教育的支持，并得到专业和富有同情心的人力资源的鼎力支持，将形成一个年轻的一代，他们具有良好的技术能力、高尚的品格、自信、孝顺父母，并能够为建设国家做出贡献。

慈济大爱学校学通过汉语和英语教学，并提供有关日常生活习惯的课堂指导，学校将具有人文主义的国际水准。

印尼慈济副主席，慈济教育团团长黄荣年在学校奠基礼上说，根据证严上人的指示，人文教育需要继续实施，以便学生具有良好的个性和性格，特别是孝顺父母、服务他人及培养慈悲心。

记者Bam报道 HK译



山口洋慈济大爱学校模拟图



山口洋慈济大爱学校奠基仪式礼(资料相片)



学校入口处

## 马辰市遭洪水侵袭 伊利携Joyday冰淇淋助力灾后重建



【本报讯】近日，一场突如其来的洪水袭击了南加里曼丹省马辰市，给当地经济造成了严峻挑战。为减轻洪水对当地经济的影响，2月27日起，伊利携手印尼子公司向200家受影响的Joyday经销商捐助

1000箱冰淇淋，帮助他们减轻洪水灾害对业务带来的影响，助力马辰市的灾后重建工作。

马辰市是一个深水港，境内河道纵横，连日暴雨造成河水泛滥，洪水肆虐。据悉，马辰市受此次

洪灾影响的家庭有31,357个，相当于全市人口的七分之一。

发生灾情后，伊利海外子公司-绿色亚洲食品印尼有限公司立即投身灾害救援工作。当地分公司代表表示，“公司持续关注

本次灾难的发展，深感当地社会面临的困境，公司决定向受影响的Joyday冰淇淋经销商捐助冰淇淋，以帮助减轻负担，尽快重建受洪水影响的业务。”

伊利自进入印尼以

来，一直积极融入当地，持续开展公益慈善活动。2020年伊利向西爪哇省政府捐赠“爱心美食售卖车”，助力当地受疫情影响的产业复工复产；通过雅加达省政府向医院和医护人员提供便携式洗手器和

冰淇淋产品，支持与感谢当地抗疫医护人员的付出；此外，伊利还深入当地抗疫一线，通过印尼Adharta关怀基金会为雅加达坦波拉村的500个家庭捐赠了爱心抗疫包。

伊利更是在印尼疫情爆发后，第一时间通过印尼总统办公室为当地医护人员送去了10万支口罩、2000支护目镜和2000套防护服等物资。

伊利始终秉承“厚度优于速度、行业繁荣胜于个体辉煌、社会价值大于商业财富”的理念，持续践行龙头企业责任与担当。未来，伊利将继续在“成为全球最值得信赖的健康食品提供者”的愿景引领下，主动承担企业社会责任，用营养与健康为当地社区建设贡献一份力。

图为伊利向马辰市经销商捐助冰淇淋